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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/05/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Criação da Frente

Parlamentar em Defesa dos Trabalhadores em Transportes Terrestres.

Compromisso da Frente Parlamentar de regulamentação da profissão de motorista.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Incompetência

do Ministro da Educação, Fernando Haddad, revelada no artigo A Pedagogia da

Ignorância, publicado no jornal O Estado de S. Paulo.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Realização da 47ª Exposição

Agropecuária, Industrial, Comercial e Cultural de Dourados — EXPOAGRO, no

Estado de Mato Grosso do Sul.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Posse da Sra. Lúcia Barbosa na Secretaria

de Políticas para as Mulheres do Governo do Estado da Bahia. Importância do órgão

para a proteção da mulher.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Necessidade de realização de novas eleições

para Prefeito Municipal de Passo de Torres, Estado de Santa Catarina. Inauguração

da terceira ponte de acesso ao Bairro São José, no Município de Armazém, em

Santa Catarina.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Realização do Seminário sobre Experiências de

Legislação contra Castigos Corporais de Crianças e Adolescentes, no Auditório

Nereu Ramos da Casa.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Solicitação às autoridades

competentes de adoção de ações em prol dos habitantes dos Municípios de Laranjal
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do Jari e Vitória do Jari, atingidos por inundações, no Estado do Amapá. Apelo ao

Governo Federal de alteração do decreto acerca da validade de restos a pagar de

exercícios anteriores. Solicitação às direções do Programa Calha Norte e da

Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia — SUDAM de regularização de

convênios.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Realização, pela

Comissão de Seguridade Social e Família, de audiência pública destinada ao debate

da situação de hospitais de emergência no País. Criação da especialização em

Medicina de Urgência e Emergência.

ÁTILA LINS (PMDB, AM - Pela ordem) - Encaminhamento de indicações ao

Ministro da Educação, Fernando Haddad, ao Ministro-Chefe da Casa Civil, Antonio

Palocci, e ao Ministro das Relações Institucionais, Luiz Sérgio, para instalação de

unidades do Centro Federal de Educação Tecnológica — CEFET e de campi

avançados nos Municípios de Eirunepé, Manicoré, Tefé e Boca do Acre, Estado do

Amazonas.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Avaliação do desempenho da

equipe de governo da Presidenta Dilma Rousseff, especificamente no que diz

respeito às prioridades para a Região Nordeste.

NEWTON LIMA (PT, SP) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao Abuso

e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Realização de seminário sobre

o tema pela Câmara dos Deputados. Atuação do orador no cargo de Prefeito

Municipal de São Carlos, especialmente na defesa dos direitos da infância e da

adolescência. Protesto contra o fechamento de unidade da Fundação Centro de

Atendimento Socioeducativo ao Adolescente — CASA, em São Carlos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença nas galerias do plenário de

professores e alunos do Colégio Estadual Machado de Assis, do Município de

Aparecida de Goiânia, Estado de Goiás.
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JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Saudações aos alunos do Colégio

Estadual Machado de Assis, presentes às galerias do plenário. Realização do 17º

Grito da Terra Brasil, organizado pela Confederação Nacional dos Trabalhadores na

Agricultura — CONTAG, em Brasília, Distrito Federal. Criação da Frente Parlamentar

dos Trabalhadores em Transportes Terrestres. Necessidade de restauração e

modernização das rodovias brasileiras, especialmente da BR-381, no Estado de

Minas Gerais. Apoio às propostas de redução da jornada de trabalho para 40 horas

semanais e de extinção do fator previdenciário. Imediata aprovação pela Casa da

proposta de emenda à Constituição acerca do combate ao trabalho escravo.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Participação dos Prefeitos

Municipais Dário Berger, de Florianópolis, e Carlos Merss, de Joinville, Estado de

Santa Catarina, na Diretoria da Frente Nacional de Prefeitos. Temas debatidos

durante encontro dos gestores municipais com a Presidenta Dilma Rousseff.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Decepção com a

retirada de assinaturas do requerimento de criação de CPI destinada à investigação

de denúncias contra o Presidente da Confederação Brasileira de Futebol — CBF,

Ricardo Teixeira. Apresentação da Proposta de Fiscalização e Controle nº 13, de

2011, a respeito do tema.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB) - Importância do Projeto de Irrigação

Várzeas de Sousa, desenvolvido pelo ex-Governador do Estado da Paraíba, José

Maranhão. Repúdio ao decreto sobre a revogação da desapropriação de áreas no

perímetro irrigado de Várzeas de Sousa.

ZONTA (PP, SC) - Anúncio de votação pela Casa do novo Código Florestal

brasileiro.

CARLINHOS ALMEIDA (PT, SP) - Encaminhamento de indicação ao

Ministério do Trabalho e Emprego para manutenção da Subdelegacia do Trabalho

no Município de Jacareí, Estado de São Paulo. Importância da instituição do

Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico — PRONATEC.
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MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Artigo Liberdade e tolerância: as ideias

vitoriosas, de autoria do orador, publicado pelo jornal O Tempo.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Apresentação de projeto de lei sobre a

regulamentação de propagandas de bebidas alcoólicas.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Restrições impostas à realização de voos em

aeroportos amazonenses, pelo Ministério da Defesa e pelo Comando da

Aeronáutica, em decorrência da proliferação de urubus. Liberação pelo Governador

do Estado do Amazonas, Omar Aziz, de recursos a Municípios para elaboração de

planos municipais de resíduos sólidos, com vistas à erradicação de lixões.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença nas galerias do plenário de

professores e estudantes do Centro de Ensino Fundamental nº 3, da Cidade-Satélite

de Brazlândia, no Distrito Federal.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Criação da Frente Parlamentar de Apoio

à PEC 300.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC - Pela ordem) - Desistência do uso

da palavra pelo orador.

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Anúncio de votação pela Casa do novo

Código Florestal brasileiro. Importância da instituição de pacto federativo ambiental

descentralizado. Defesa de reconhecimento de áreas consolidadas no processo de

criação do novo Código Florestal.

PADRE TON (PT, RO) - Saudações às populações de municipalidades

rondonienses adjacentes à BR-364. Apelo ao Ministro dos Transportes, Alfredo

Nascimento, de restauração da BR-364 no Estado de Rondônia.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Apresentação do Projeto de Lei nº

1.380, de 2011, sobre a reserva de assentos para obesos, em salas de projeções,

teatros, espaços culturais, restaurantes e no transporte coletivo de passageiros.
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PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Solicitação à Casa de apoio à

proposta de realização de plebiscito sobre a união estável entre pessoas do mesmo

sexo. Transcurso do Dia do Advogado e do Dia da Língua Nacional.

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI - Como Líder) - Lançamento do projeto

Olimpiauí pela TV Cidade Verde. Defesa da realização de grandes eventos

esportivos no Estado do Piauí. Aplausos ao Governador Wilson Martins pela

reabertura do Ginásio Poliesportivo Dirceu Mendes Arcoverde, conhecido por

Verdão. Maior divulgação de assuntos pertinentes ao Estado do Piauí pelo Jornal da

Câmara. Iniciativa do orador de fundação do Cajuína Esporte Clube (futebol de

salão).

PRESIDENTE (Marçal Filho) - Presença, na Casa, de profissionais de

educação e de alunos da Escola Nova Vida, do Município de Luziânia, Estado de

Goiás.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Realização de manifestação de

louvor em homenagem à beatificação da Irmã Dulce, em Salvador, Estado da Bahia.

Reunião do Governador Jaques Wagner com agricultores para discussão de

processos de desapropriação de terras e criação de assentamentos rurais.

SILAS CÂMARA (PSC, AM) - Protesto contra a intervenção da Organização

dos Estados Americanos — OEA na construção de usina hidrelétrica no Estado do

Pará. Repúdio ao artigo Unesco diz que vídeos do MEC são adequados, a respeito

da distribuição de kits contra a homofobia em escolas públicas brasileiras, publicado

pelo jornal Folha de S.Paulo.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Defesa de aprovação da proposta

de financiamento público de campanhas eleitorais, apresentada pelo PPS.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Como Líder) - Apelo ao

Ministro-Chefe da Secretaria Nacional de Aviação Civil, Wagner Bittencourt, de

aceitação à proposta de instalação de câmara de conciliação destinada ao
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estabelecimento de negociações acerca da pretendida desapropriação do bairro

Alvorada, situado no entorno do sítio aeroportuário de Macapá, Estado do Amapá.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao

Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes.

PADRE JOÃO (PT, MG) - Nomeação do Cardeal D. Raymundo Damasceno

Assis para a presidência da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB.

Relevância dos trabalhos ecumênicos realizados por D. Geraldo Lyrio Rocha à

frente da entidade.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Inserção de portadores de

necessidades especiais no mercado de trabalho nos Governos Luiz Inácio Lula da

Silva e Dilma Rousseff.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Promoção de debate sobre a reforma

política pela Assembleia Legislativa do Estado do Ceará.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PRB, SP) - Inconveniência da distribuição do

chamado kit de combate à homofobia em escolas públicas brasileiras, pelo

Ministério da Educação.

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Elevação do número de acidentes de

trânsito com vítimas fatais ocorridos em São Luís, Estado do Maranhão, segundo

reportagem do jornal O Imparcial. Urgente necessidade de duplicação da BR-135,

trecho São Luís-Bacabeira.

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Realização, pela Agência Nacional de

Saúde Suplementar — ANS, de consulta pública sobre a concessão de prêmios ou

de descontos nas mensalidades de usuários de planos de saúdes.

V - GRANDE EXPEDIENTE
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LÁZARO BOTELHO (PP, TO) - Agradecimento ao eleitorado do Estado do

Tocantins pela reeleição do orador. Compromisso de atuação parlamentar em

defesa do desenvolvimento do País. Excelência do desempenho do Partido

Progressista nas últimas eleições. Inserção do País no cenário internacional durante

o Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio ao Governo da Presidenta Dilma

Rousseff. Crescimento socioeconômico brasileiro. Aumento da participação da

mulher no mercado de trabalho. Aumento do número de empregos no País.

Elevação da massa salarial no Brasil. Desempenho do orador na relatoria do

Orçamento Geral da União. Apoio à redução da jornada de trabalho dos

profissionais da enfermagem para 30 horas semanais e às demais reivindicações da

categoria. Necessidade de restauração e modernização dos meios de transporte

brasileiros. Apoio ao Programa Nacional de Acesso à Escola Técnica —

PRONATEC. Elevação do índice de acidentes de trânsito com vítimas fatais nas

rodovias brasileiras. Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 2.742, de 2008, a

respeito de inserção da disciplina sobre educação para o trânsito no currículo

escolar brasileiro. Importância da realização de investimentos na área de

infraestrutura de transportes e na modernização dos setores produtivos industrial e

rural. Imediata aprovação da proposta de reformulação do Código Florestal

brasileiro. Urgência na regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000,

acerca da destinação de recursos para a saúde pública. Apoio à distribuição de

royalties de petróleo da camada pré-sal entre Estados e Municípios brasileiros.

Aparteante: ÁTILA LINS (PMDB, AM).

PRESIDENTE (Marçal Filho) - Presença, nas galerias do plenário, de alunos

do curso de Relações Internacionais do Centro Universitário do Distrito Federal e de

membros da União Nacional dos Estudantes — UNE de Curitiba, Estado do Paraná.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Participação na abertura do 23º Fórum

Nacional Visão de Brasil Desenvolvido para Participar da Competição do Século

(China, Índia e Brasil) e O Sentido da Vida, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro. Considerações sobre o novo Código Florestal brasileiro. Posicionamento

contrário à proposta de concessão aos Estados da prerrogativa da regularização
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ambiental. Reportagem do jornal O Estado de S. Paulo sobre a possibilidade de veto

presidencial ao novo Código Florestal.  Matéria exibida pelo canal de televisão Globo

News sobre utilização da Mata Atlântica no Estado do Piauí para a produção de

carvão. Necessidade de providências do Governo Federal acerca do assunto.

Aparteantes: ÁTILA LINS (PMDB, AM).

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Congratulações ao Deputado Paes Landim pelo

discurso proferido em relação ao meio ambiente.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Excelência da atuação

do Deputado Paes Landim. Reunião de Parlamentares com o Ministro da Educação,

Fernando Haddad, destinada ao debate da distribuição de cartilhas pela Pasta em

escolas públicas brasileiras.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Inconsistência das declarações da Secretária

Nacional de Políticas sobre Drogas — SENAD, Paulina Duarte, a respeito da

inexistência de epidemia de crack no País. Necessidade de implementação de

programa de combate às drogas, com ênfase na recuperação de dependentes

químicos. Criação da Frente Parlamentar de Combate ao Crak e outras Drogas.
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FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Transcurso do Dia dos Acadêmicos

de Direito. Reexame da criação de novos cursos de Direito e da metodologia de

ensino jurídico no País.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Realização de seminário sobre

a Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO, no Município de Uberlândia, Estado de

Minas Gerais. Saudações aos integrantes do Movimento Nacional dos

Surdos-Mudos. Congratulações ao Ministro da Educação, Fernando Haddad, e ao

Deputado Gastão Vieira pelos trabalhos desenvolvidos em prol da democratização

do debate do novo Plano Nacional de Educação — PNE. Agradecimento pelo apoio

à realização de seminário no Município de Iturama, em Minas Gerais.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Imediato encaminhamento

à Casa de medida provisória sobre a prorrogação do benefício de aposentadoria

concedido a lavradores e pescadores.

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Agradecimento ao Deputado

Estadual do Piauí João de Deus, e ao Vice-Prefeito Municipal de Parnaíba,

Florentino Neto, pela visita ao gabinete parlamentar do orador. Necessidade de

realização, por órgão da Casa, de audiência pública destinada ao debate da

violência em agências bancárias.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Improcedência de matéria publicada pelo jornal O

Globo, acerca da utilização do instrumento da medida provisória pelos ex-

Presidentes Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva. Repúdio às

manifestações preconceituosas contra o povo nordestino.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Importância da discussão do novo Plano Nacional de

Educação — PNE. Realização de greve de professores do Estado do Rio Grande do

Norte. Defesa da destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro e de

percentual de recursos oriundos da exploração de petróleo da camada pré-sal para

o setor educacional. Conveniência de implantação de projeto de desenvolvimento do

País, especialmente no tocante à formação de mão de obra qualificada.

Apresentação de projeto de lei sobre a implantação, pelos Governadores e Prefeitos,
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de programa de ações e metas em até 90 dias após a posse. Expectativa de

cumprimento, pelo Governador do Distrito Federal, da promessa de campanha

eleitoral de incorporação de gratificação dos auxiliares em educação e de

atendimento a outras reivindicações da categoria.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Empenho do orador na agilização de

obras de rodovias federais no Estado do Pará.

ÁTILA LINS (PMDB, AM - Pela ordem) - Expectativa de início dos trabalhos

da Comissão Especial destinada ao exame de proposições da área de segurança

pública. Participação do orador na composição do órgão. Criação da Frente

Parlamentar de Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 300. Posicionamento

do orador favorável ao parecer oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de

reformulação do Código Florestal brasileiro. Defesa de transferência aos Estados de

decisão sobre as Áreas de Preservação Permanente — APPs.

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Conveniência de esclarecimento,

pela Secretária Nacional de Políticas sobre Drogas — SENAD, Paulina do Carmo

Duarte, de declarações a respeito da inexistência de epidemia de crack no Brasil.

Necessidade de ações da Casa para o enfrentamento do tráfico e consumo da droga

no País.

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Realização de greve pelos servidores

da educação no Distrito Federal. Apoio da bancada federal brasiliense às

reivindicações da categoria.

RENAN FILHO (PMDB, AL - Pela ordem) - Realização do 3º Fórum

Legislativo das Cidades-Sede da Copa do Mundo de Futebol de 2014, em Curitiba,

Estado do Paraná. Preparação da Capital paranaense para o evento.

VIII - ENCERRAMENTO


